



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SUPETAR

GRADONAČELNIK

KLASA: 008-01/17-01/0014
URBROJ: 2104/01-02/1-17-1
Supetar, 18. srpnja 2017. godine

Predmet: Objavljivanje dokumenta u svrhu savjetovanja sa javnošću
-dostavlja se

U predmetu objavljivanja dokumenta u svrhu savjetovanja sa javnošću – prijedloga Odluke o Savjetu mladih Grada Supetra, temeljem članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (»Narodne novine«, br. 25/13. i 85/15.), gradonačelnica Grada Supetra donosi

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se prijedlog Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro na području Grada Supetra.
2. Akt iz točke 1. ovoga Zaključka sastavni je dio istog.
3. Ovaj Zaključak objavit će se na službenoj web stranici Grada Supetra – www.gradsupetar.hr, a u svrhu savjetovanja sa javnošću u trajanju od 30 dana – od 18. srpnja do 20. kolovoza 2017. godine.
4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

GRADONAČELNICA
Ivana Marković, mag. oec., v.r.



OBRAZAC sudjelovanja u savjetovanju o NacrtuPravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro na području Grada Supetra	
NACRT Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro na području Grada Supetra	
Grad Supetar Jedinstveni pravni odjel	
Početak savjetovanja: 19.07.2017.	Završetak savjetovanja: 20.08.2017.
Ime/naziv sudionika savjetovanja (pojedinaac, udruga, ustanova i slično) koji daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt akta.	
Tematsko područje i brojnost korisnika koji predstavljate, odnosno interes koji zastupate	
Načelni komentari na predloženi nacrt akta	
Primjedbe na pojedine članke s obrazloženjem (Ako je primjedaba više, prilažu se obrascu)	
Ime i prezime osobe/a koja je sastavljala primjedbe i komentare ili osobe ovlaštene za zastupanje udruge, ustanove....	
Datum dostavljanja	
Jeste li suglasni da se ovaj obrazac s imenom/nazivom sudionika savjetovanja, objavi na internetskoj stranici Grada Supetra?	
Potpis	

Popunjeni obrazac s eventualnim prilogom zaključno do 20.kolovoza2017. dostavite na adresu elektronske pošte: tonci.sanader@gradsupetar.hr

Sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka („Narodne novine“, broj 103/03., 118/06., 41/08., 130/11. i 106/12.-pročišćeni tekst)osobni podaci neće se koristiti u druge svrhe, osim u povijesne, statističke ili znanstvene svrhe, uz uvjet poduzimanja odgovarajućih zaštitnih mjera. Anonimni, uvredljivi ili irelevantni komentari neće se objaviti. Izrazi korišteni u ovom obrascu koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA**Nacrt
Pravilnika
o financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro
na području Grada Supetra****Grad Supetar
Jedinstveni upravni odjel****Početak savjetovanja
19. srpnja 2017.****Završetak savjetovanja
21. kolovoza 2017.****RAZLOG DONOŠENJA**

Ovim se Pravilnikom utvrđuju kriteriji, mjerila i postupci za dodjelu i korištenje sredstava Proračuna Grada Supetra (u nastavku teksta: Grad), te nefinancijske potpore udrugama čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Grada.

Odredbe ovog Pravilnika koje se odnose na udruge, na odgovarajući se način primjenjuju i u odnosu na druge organizacije civilnog društva (OCD), kada su one, u skladu s uvjetima javnog natječaja ili poziva (u nastavku teksta: natječaj) za financiranje programa i projekata, prihvatljivi prijavitelji odnosno partneri.

Odredbe ovog Pravilnika ne odnose se na financiranje programa i projekata ustanova čiji je osnivač ili suosnivač Grad, te programa i projekata organizacija koje se financiraju po posebnim propisima, vjerskih i političkih organizacija, te organizacija civilnog društva koje ne zadovoljavaju uvjete propisane ovim Pravilnikom.

Iznosi financiranja tih programa i projekata utvrđuju se od strane Gradskog vijeća kroz Proračun Grada i program javnih potreba.

Nacrt Pravilnika je usklađen sa odredbama Zakona o udrugama ("Narodne novine", broj 74/14), Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija ("Narodne novine" broj 121/14) i Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge ("Narodne novine" broj 26/15)

Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 21. kolovoza 2017. godinedostave svoje komentare na NacrtPravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro na području Grada Supetraputem OBRASCA za savjetovanje na e-mail: tonci.sanader@gradsupetar.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Supetra te priloženi uz prijedlog akta. Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro na području Grada Supetra.